
Altstädtischer MarktHalten Sie sich regelmäßig und gerne auf dem 
'Altstädtischen Markt' und in seinem direkten Umfeld auf?
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Anzahl TeilnehmerInnen: Frage nach regelmäßigem Aufenthalt 356 , nach „gerne“  361www.altstadtleben-brandenburg.de
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Spaziergänger / Jogger

Sonstige

Dort liegt mein Arbeitsplatz

Besuch von Friseur und anderem Gewerbe

Ist ein guter Treffpunkt

Besuch von Veranstaltungen im Altstädt. Rathaus

Ich wohne dort

Besuch von Ärzten

Besuch des Rathauses und der Bibliothek

Liegt auf dem Weg

Altstädtischer Markt

www.altstadtleben-brandenburg.de Anzahl auswertbare TeilnehmerInnen: 356 / 345, davon 51 mit zusätzlichen „freie Angaben“. Zuordnung von „freien 
Angaben“ in vorgegebenen Kategorien. Mehrfachnennungen möglich.

u.a. zum Parken, ich 
wohne / arbeite in 
der Nähe,...

Aus welchen Gründen besuchen Sie den 'Altstädtischen 
Markt' und sein direktes Umfeld?



Altstädtischer MarktWas stört Sie besonders am 'Altstädtischen Markt' und 
seinem Umfeld?

www.altstadtleben-brandenburg.de
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Das fallende Wasser des Springbrunnens macht
zu viel Lärm

Der Markt ist schlecht zu erreichen

Mich stört nichts

Es gibt nichts Interessantes zum erleben

Es gibt keine Geschäfte

Als Fußgänger*in oder Fahrradfahrer*in fühle ich
mich im Verkehr um den Markt nicht sicher

Es gibt wenig Sitzgelegenheiten

Der Verkehrslärm ist zu hoch

Der Platz könnte schöner gestaltet werden
(Pflanzen, Beleuchtung...)

Es gibt keine Außengastronomie

Anzahl auswertbare TeilnehmerInnen: 355, davon 52 mit zusätzlichen „freie Angaben“. Zuordnung von „freien Angaben“ 
in vorgegebenen Kategorien. Mehrfachnennungen möglich.



Altstädtischer MarktWelche Angebote auf dem 'Altstädtischen Markt' und in 
seinem direkten Umfeld können Sie sich vorstellen und 
würden Sie nutzen?

www.altstadtleben-brandenburg.de
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Sonstige

Keine weiteren Angebote. Angebote sind ausreichend

Laden für Bürgerdialog und -beteiligung

Kinder- und Jugendtreff

Aufstellen von Kunstobjekten oder Objekten aus den
Museen der Stadt

Veranstaltungen auf der Marktfläche

Wochenmarkt

Außengastronomie (Cafés, Restaurants, Eisdiele...)

Anzahl auswertbare TeilnehmerInnen: 355, davon 28 mit zusätzlichen „freie Angaben“. Die Gruppe Sonstige enthält einige 
davon. Zusätzlich wünschen sich 1 % der Befragten mehr Kfz-Parkmöglichkeiten. Mehrfachnennungen möglich.

u.a. Spiel & Spaß, 
Weihnachtsmarkt, 
Musik,…



Altstädtischer MarktAussagen zur Notwendigkeit einer Neugestaltung des 
Altstädtischen Marktes – Anteil der Befragten

www.altstadtleben-brandenburg.de

Neugestaltung

Keine 
Neugestaltung

20%

80%
von 213 
Angaben



Altstädtischer MarktWenn Sie den 'Altstädtischen Markt' verändern könnten, 
was würden Sie neugestalten?

www.altstadtleben-brandenburg.de
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12%

19%
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Sonstige (Verkehr)

Weniger Parkflächen

Mehr Parkflächen (Rad / Auto)

Änderung Straßenbelag (Pflaster)

Gestaltung für Radfahrer / Fußgänger

Verkehrsberuhigung (inkl. autofrei)

Sonstige (Marktplatz)

Spiel- & Sportobjekte

Mehr Geschäfte / Gewerbe

Mehr Veranstaltungen

Mehr Sitzgelegenheiten

Gastronomie / Café

Mehr Grün (Pflanzen, Bäume)

u.a. Änderung
Kurvenradius, neues
Verkehrskonzept,… 

u.a. Brunnen, mehr 
Grün, Beleuchtung, 
Markt vergrößern,
farbige Gestaltung, 
Kunst

Anzahl auswertbare TeilnehmerInnen mit „freien Angaben“: 213. Mehrfachnennungen möglich.


